



NEMZETI NÉPEGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT

Iktatószám: 42704-2/2020/KTEF
Ügyintéző: Dr. Bitó Katalin
+36 (1) 476-1100/2616

Tárgy: Tájékoztatás
Hivatkozási szám: -
Ügyintézőjük: -
Melléklet: -

Kérem, hogy válaszában a fenti számra hivatkozzon!

Bárány Balázs
elnök részére

Operaházi Dolgozók Független Szakszervezete

barany.b.p@gmail.com

Tisztelt Elnök Úr!

A Nemzeti Népegészségügyi Központ 2020. szeptember 1-jén megküldött elektronikus levelében előadta, hogy zárt légtérben nagy létszámú gyerekkar részvételével tartanak előadás próbát, melyet aggályosnak tart járványügyi szempontból.

Ahogy az új fertőzések adatai is figyelmeztetnek, a járvány nem ért véget, az aktív fertőzöttek száma ismét emelkedik, Európában a járvány második hulláma elkezdődött.

A megbetegedések járványos terjedésének megakadályozásában talán a legfontosabb azoknak a helyszíneknek az elkerülése ahol zárt térben sokan vannak és nehézkes a megfelelő védelmet jelentő távolság biztosítása.

A jelenlegi jogszabályok lehetővé teszik az előadás próbák feltételek nélküli megtartását, azonban a járványügyi érdekek miatt kerülni kell a zárt helyeken kialakuló zsúfoltságot, így célszerű és javasolt a résztvevők közti mintegy 1,5 méteres védőtávolság betartása.

Amennyiben a védőtávolság betartása nem megoldható, az időjárás függvényében javasolt szabadtéri próbák (pl.: terasz, zenepavilon) tartása.

Az elsősorban direkt módon cseppfertőzéssel terjedő, új koronavírus járvány terjedésének megakadályozása érdekében különösen hangsúlyos az általános járványügyi szabályok betartása, a megelőzés érdekében a próbák során az alábbiakra szükséges figyelemmel lenni:

Az elsődleges és legfontosabb megelőző intézkedés, hogy kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató, magát egészségesnek érző személyek vegyenek részt a próbákon.

Közegészségügyi Főosztály
Cím: 1097 Budapest Albert Flórián út 2-6. Tel: + 36 1 476 1100,
e-mail: kozegeszseg@nnk.gov.hu
Hivatali kapu KRID azonosító: 355530977

51

Személyi higiéné betartása:

Továbbra is a fertőzés megelőzésének legfontosabb eszköze a gyakori, alapos szappanos kézmosás vagy alkoholos kézfertőtlenítés.

Emellett szigorúan be kell tartani a köhögés etikett szabályait (papír zsebkendő használata, annak hiányában behajlított kar könyökhajlatába történő köhögés, tüsszentés).

Kerülni szükséges a felesleges közvetlen testkontaktust (kézfogás, érintések, pacsí, puszi, stb.), valamint a saját arc, szem, száj érintését is.

A helyszínen a szociális helyiségekben biztosítani kell legalább a szappanos kézmosási lehetőséget, papírkéztrörlő használatát, lehetőség szerint vírusölő hatású kézfertőtlenítőszerrel.

Javasolt érintésmentes vírusölő hatású kézfertőtlenítő adagoló berendezés elhelyezése, annak folyamatos utántöltése és a használatára történő figyelemfelhívás.

Fertőtlenítés

A köhögéssel, tüsszentéssel a különböző felületekre került vírus inaktiválása érdekében rendkívül fontos a próbák helyszínének rendszeres takarítása és a felületek vírusölő szerrel történő fertőtlenítése.

Távolságtartás, csoportosulás kerülése

Tekintettel arra, hogy tünetmentes személy is hordozhatja a vírust, ezért nagyon fontos a közvetlen (szoros) kontaktusok számának csökkentése, melynek érdekében javasolt a 1,5 méteres távolság tartása a résztvevők között.

Szellőztetés, légtechnikai rendszerek

Zárt térben a kórokozók koncentrációjának csökkentése érdekében kiemelt figyelmet kell fordítani a folyamatos vagy rendszeres, fokozott intenzitású természetes szellőztetésre.

Mesterséges szellőztetés esetén amennyiben nyithatóak az ablakok, javasolt a minél gyakoribb, nyitott ablakokon keresztüli természetes szellőztetés egyidejű alkalmazása. Amennyiben az ablakok nem nyithatóak, úgy egyéb úton kell biztosítani a folyamatos friss levegő ellátást és kerülni kell a használt levegő visszakeverését a rendszerbe.

Az olyan légtechnikai készülékek, amelyek friss levegő pótlására nem alkalmasak, és kizárólag a belső levegőt forgatják (pl.: split klíma és fan-coil berendezések, mobil légtisztítók), a levegőben tarthatják a vírusos cseppeket, szállíthatják a kórokozókat. Ezek a készülékek csak akkor használhatóak, ha egyidejűleg intenzív levegő utánpótlás történik a külső térből.

A járvány megelőzése érdekében tett intézkedéseit, együttműködését köszönöm.

Budapest, 2020. szeptember 4.

Tisztelettel:


Dr. Müller Cecília
országos tisztifőorvos